
DESCRIZIONE

cappa per cucina inox di marca “Ariston” cm. 90 tipo camino cod. HR90IX  n. 1

cappa per cucina inox Turboair cm. 90 tipo camino cod. DH1021EB n. 1

cappa per cucina inox di marca “Ariston” cm. 90 tipo camino cod. HCPOIX  n. 1

cappa per cucina nera Turboair  cm. 90 tipo tradizionale cod. K702R  n. 1

cappa per cucina Marrone di marca “Faber” cm. 90 tipo camino cod. DIVA-S n. 1

cappa per cucina ad incasso inox di marca “Ariston” cm. 52  cod. AGS-51  n. 1

cappa per cucina ad incasso nera di marca “Ariston” cm. 52  cod. AGS-51 n. 1

cappa per cucina ad incasso inox di marca “Ariston” cm. 52  cod. AGS-60 n. 1

cappa per cucina ad incasso inox camino di marca “Ariston” cm. 60  cod. AGS-60 n. 1

Kit inox per cappa a camino n. 3

lavello da cucina inox a due vasche n. 1

lavelli da cucina inox a tre vasche n. 2

lavello da cucina 86x50 una vasca + gocciolatoio n. 1

lavello da cucina 100x50 una vasca + gocciolatoio matr.: LME48073 n. 1

lavello da cucina 86x50 due vasche Sabbia Shhock matr.: LITH05N20 n. 1

lavelli da cucina 86x50 a due vasche “ foster” antigraffio matr.: 1962760 n. 2

lavelli da cucina 86x50 a due vasche “ foster” antigraffio matr.: 1886500 n. 3

lavelli da cucina 86x50 ad una vasca e un gocciolatoio “ foster” antigraffio matr.: 

1186502 
n. 2

lavelli da cucina 86x50 ad una vasca e un gocciolatoio “ foster” antigraffio matr.: 

1186501 
n. 2

lavello da cucina 86x50 a due vasche “ foster” antigraffio matr.: 1886560 n. 1

lavelli da cucina 86x50 ad una vasca e un gocciolatoio “ foster” antigraffio matr.: 

1961761 
n. 2

lavelli da cucina 116x50 a due vasche ed un gocciolatoio “ foster” antigraffio 

matr.: 1812501
n. 4

lavello da cucina 116x50 a due vasche ed un gocciolatoio “ foster” antigraffio 

matr.: 1912062
n. 1

lavelli da cucina 116x50 a due  vasche  e un gocciolatoio “ foster” micro dekal  

matr.: 1912461
n. 2

lavello da cucina 97x50 con una vasca grande ed una piccola “ foster” antigraffio 

matr.: 1963962
n. 1

lavello da cucina 116x50 smeg inox n. 1

cucina smaltata di colore marrone cm. 90x60 di marca BOMBANI n. 1

cucina smaltata di colore marrone cm. 90x60 di marca INDESIT n. 1

lavabiancheria senza marca n. matr. DPMITW510 n. 1

Forno Ariston INOX con matr. N. FB51INOX n. 1

QUANTITA'



forno Ariston antracite con matr. N. FC52DN n. 1

forno Nardi cm. 45 nero n. 1

forno Star di colore marrone n. 1

lavastoviglie Ariston  cm. 45 nera con matr. LU460BX n. 1

frigo monoporta Rex ad incasso, matr. F1243EN n. 1

frigo monoporta Samet n. 1

frigo bar color legno Indelb n. 3

cassetto inox A12 Ariston n. 1

cassetto inox A12 Sholtes n. 1

piano cottura Ariston inox antigraffio cm.60 n. 1

piano cottura Nardi bianco antigraffio cm.60 n. 1

piano cottura Ariston inox antigraffio cm.75 n. 1

piano cottura Ariston bianco antico antigraffio cm.75 n. 1

piano cottura Ariston avena antigraffio cm.75 n. 1

piano cottura Ariston inox antigraffio cm. 90 n. 1

rubinetto inox canna alta n. 1

rubinetto inox canna bassa n. 1

coperchio Ariston cm. 60 bianco n. 1

coperchio Ariston cm.75 nero n. 1

stufa catalitica di nessun valore commerciale n. 1

sgabelli in legno rotti e mancanti di pezzi di nessun valore commerciale n. 3

pacchi di 2000 pezzi circa di spinotti per cucine componibili n. 2

pacchi da 1100 piedini in legno circa per cucine componibili n. 22

Antine in legno per cucine componibili cm. 99,5 x 44,6 n. 86

Antine in legno per cucine componibili cm. 99,5 x 29,6 n. 56

Antine in vetro per cucine componibili cm. 99,5 x 44,6 n. 52

Cornici in vetro per cucine componibili cm. 99,5 x 44,6 n. 48

Antine in legno per cucine componibili cm. 1220 x 59,6 n. 13

Antine in legno per cucine componibili cm. 1295 x 59,6 n. 23

Antine in legno e vetro per cucine componibili cm. 1270 x 44 n. 40

Antine in legno per cucine componibili cm. 28,5 x 44,6 n. 103

Antine in legno per cucine componibili cm. 35 x 71,5 n. 27

Antine in legno per cucine componibili cm. 29,5 x 71,5; n. 19

Antine in legno per cucine componibili cm. 44,5 x 71,5 n. 5

Antine in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 99,5 n. 10

Antine in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 71,5 n. 8

Antine in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 29,5 n. 7

Antine in legno per cucine componibili cm. 35,5 x 59,5 n. 5

Antine in legno per cucine componibili cm. 44,5 x 99,5 n. 51

Antine in legno per cucine componibili cm. 44,5 x 71,5 n. 43

Antine in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 71,5 n. 26

Antine in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 79 n. 12

Antine in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 99,5 n. 55

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 44,5 x 71, n. 78

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 44,5 x 99,5 n. 50



Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 35,0 x 91,5 n. 5

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 122,5 n. 13

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 35,5 x 91,5 n. 9

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 35,5 x 99,5 n. 2

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 49,5 x 59,5 n. 3

Cornici  anta cassetti in legno per cucine componibili cm. 44,5 x 141 n. 89

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 29,5 x 99,5 n. 21

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 129,5 n. 7

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 44,5 x 99,5 n. 4

Cornici  anta in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 79,5 n. 16

Cornici  anta cassetti in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 141 n. 17

Cornici  anta cassetti in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 15,5 n. 14

Cornici  anta cassetti in legno per cucine componibili cm. 59,5 x 12,5 n. 12

194 Brogne per antine di varie misure e colori per le stesse antine di ml.620 n. 620

Kit nobilitato struttura per cucine componibili di colore bianco, verde e ciliegio n. 140

Decapè bianco per antine in legno cm. 60 x 138 n. 1

Decapè bianco per antine in legno cm. 60 x 133 n. 3

Decapè bianco per antine in legno cm. 40 x 90 n. 1

Decapè bianco per antine in legno cm. 60 x 72 n. 1

Decapè bianco per antine in legno cm. 45 x 72 n. 1

Decapè bianco per antine in legno cm. 45 x 56 n. 1

Decapè bianco per antine in legno cm. 35,5x 60 n. 1

Decapè bianco per antine in legno cm. 35,5x 60 n. 1

Decapè bianco per antine in legno cm. 35,5x 45 n. 4

Alveare per antine in legno cm 45,5x 72 n. 2

Alveare per antine in legno cm 50x 90 n. 1

Cassetti cm. 45 x 18 n. 3

Cassetti cm. 81,5 x 11,5 n. 3

Cornici curve n. 2

Antine in legno di varie misure e vari colori n. 104

Frontalini per cassettiera n. 6


